

## Акция «ПОЗДРАВЬ СОЛДАТА С НОВЫМ ГОДОМ»



Исторически сложилось так, что любовь к Родине, патриотизм во все времена в Российском государстве были чертой национального характера. Наши дети мечтают стать доблестными воинами и встать на защиту своей Родины.

Мы, воспитатели, дети, родители воспитанников группы «Непоседы» поддерживаем акцию «Поздравь солдата с Новым годом», которая является отличной возможностью воспитать чувство гордости за свой народ, за армию, Родину. Вызвать желание быть похожими на смелых и отважных воинов своей страны. Не менее важным условием нравственно-патриотического воспитания детей является тесная взаимосвязь по данному вопросу с родителями. Прикосновение к «живым» документам истории семьи будит мысль ребенка, вызывает эмоции, заставляет сопереживать, внимательно относиться к памяти прошлого, своим историческим корням. Взаимодействие с родителями по осуществлению данной акции способствует бережному отношению к традициям, сохранению семейных связей.



И в преддверии Нового года мы пригласили всех желающих принять участие в создании необычных и трогательных поздравлений для наших защитников, находящихся в зоне СВО.

Дети с удовольствием приклеивали звезды, снежинки на новогодние открытки в виде теплых рукавичек, а родители писали слова поддержки, и добрые пожелания.

Давайте вместе создадим атмосферу заботы и тепла, ведь каждое слово и каждая картинка — это маленькое проявление нашей любви и уважения к тем, кто защищает нашу страну.

*Ваши теплые слова поддержки и рисунки станут настоящими весточками Победы и маленькой радостью для наших воинов в это волшебное время года.*

